
Puissances d'exposant entier négatif
CORRECTION

1) Complète :

a)  3−8
=

1
38  b) 

1
137

=13−7 c) (−1,6)
−9

=
1

(−1,6)9

d)  
1
11

=11−1  e) (−2,1)3
=

1
(−2,1)−3 f) 46

=
1

4−6

2) Donne l'écriture décimale de chacun des nombres suivants :

a) 5−1
=

1
5
=0,2 b) 2−2

=
1
22

=
1
4

=0,25 c) 2−3
=

1
23

=
1
8

=0,125

d) 0,5−2
=

1
0,52

=
1

0,25
=4 e) 0,1−3

=
1

0,13
=

1
0,001

=1 000 f) (−2)
−3

=
1

−8
=−0,125

g) (−0,2)
−1

=
1

−0,2
=−5 h) (−10)

−2
=

1
100

=0,01 i) 4−2
=

1
16

=0,0625

3) Calcule et donne le résultat sous la forme d'une fraction simplifiée au maximum :

a) 3−3
=

1
33

=
1

27
b) 7−2

=
1
72

=
1

49
c) 13−1

=
1

13

d) (
7
4

)
−1

=
4
7

e) (
6
5

)
−2

=
52

62
=

25
36

f) (
3
10

)
−3

=
103

33
=

1000
27

4) Relie chaque calcul à son résultat :

2−1 (−
1
3
)
−2

0,25−1
(−2)

−2 −4−1
(
−10

3
)
−2

−(
1
2

)
−2

−32
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